
Procès-verbal du Conseil d’Ecole du 25 février 2022 

 
Absences excusées : 
Anne KRETZ (Inspectrice de l’Education Nationale - IEN), M.SOULET Benjamin (Adjoint à la 
maire). 
 
Personnes présentes :  
CHANVRIER Amandine (Directrice), SUBLON Carine et MEYER Emeline (Enseignants), SZEFER 
Laura et GIGUET Laurianne (Parents d’élèves), M. HERRY Jonathan et Lucette TISSERAND 
(Elus référents de quartier), M. PREDIT Jérôme (RPS), Mme SEDEQUI Homaïra (ATSEM). 
  

 
 

1. Désignation d’un secrétaire de séance et approbation du procès-verbal 
 
Mme GIGUET est désignée secrétaire de séance. 
Le procès-verbal du précédent conseil d’école est approuvé. 
 
 

 

2. Informations aux parents d’élèves 
 
- Monsieur PREDIT Jérôme assure l’intérim de Vanessa SAWMYNADEN (congé maladie) en tant 
que responsable périscolaire (RPS). 
- Monsieur THAHOULY ayant rejoint l’école STURM, Monsieur Frank PRIETZ assure son intérim 
en tant que responsable technique de Site (RTS)/ 
- Rappel : selon le calendrier national, les classes vaqueront pour le pont de l’Ascension soit le 27 
mai 2022. 
- Les photos de classes seront réalisées par nos soins au printemps. 
 
 

3. Sécurité et situation sanitaire 
 
Le protocole sanitaire en vigueur : Niveau 2. 
Plus qu’un autotest obligatoire à J2 pour les cas contacts et plus d’attestation. 
 
Exercices de sécurité : 

✔ Incendie 1 : réalisé le 23/09/2021 

✔ Incendie 2 : programmé de façon inopinée au 2ème trimestre ; 
✔ Incendie 3 : programmé de façon inopinée au 3ème trimestre  
✔ PPMS 1 / Attentat-Intrusion : réalisé le 30/09/21 

✔ PPMS 2 / Tempête : réalisé en octobre 2021 

✔ PPMS 3 / Risques technologiques : réalisé en novembre 2021. 
 
Commission de sécurité du 3 février 2022. 
 
 
 

4. Absentéisme 
 

La directrice rappelle que la scolarisation est obligatoire dès 3 ans. Toute absence doit être 
signalée et justifiée le jour même par mail. 
Pour les absences prévues (rendez-vous médicaux par exemple), envoyer un mail en amont et 
prévenir l’enseignante. 



La directrice rappelle également que les absences pour « vacances » hors congés scolaires ne 
sont pas un motif d’absence acceptable et que toute absence prolongée et prévue doit faire l’objet 
d’un courrier adressé au Directeur Académique et remis à la directrice. 
 
Beaucoup d’absences dues au COVID (cas réels, cas contacts). Les taux d’absentéisme ont été 
particulièrement élevés en décembre et janvier. 
 

 
 

5. Aide aux enfants en difficultés / pédagogie 
 
Les APC  (Activités pédagogiques complémentaires) se poursuivent le jeudi. 
Il s'agit d'activités organisées le jeudi après la classe dans le cadre du projet pédagogique de 
l'école ou en complément pour soutenir les enfants en difficultés au niveau du langage 
notamment. 
Annuellement, les APC représentent 36 heures d’enseignement supplémentaires par enseignant. 
 
Les rendez-vous parents pour la remise des carnets de suivis seront menés au mois de 
février/mars. 
 
Une évaluation sur la reconnaissance rapide des lettres et des chiffres a été mise en place sur 
notre circonscription pour les élèves de grande section. Trois temps de passation sont prévus en 
décembre, mars et en juin. La première évaluation de décembre ayant révélé de sérieuses 
difficultés chez certains élèves les prochains créneaux d’APC y seront consacrés. 
 
 
 

6. Actions et projets menés par les enseignants 
 
 
- Semaine du Goût : spectacle « Les pieds dans le plat » de la Compagnie Dounya – 15/10. 
- Spectacle « Afo Gné » de la compagnie Dounya à l’Espace Django le 7/12. 
- Récréations artistiques en partenariat avec l’espace Django 22/11 et à venir 21/03 suivies 
d’ateliers artistiques pour une classe en alternance.  
- Sorties à la médiathèque du Neuhof toujours suspendues à l’heure actuelle. 
- Fête du court-métrage les 21/03 (moyens/grands) et 22/03 (pour tous). 
- Activités autour du jardin pédagogique à venir au printemps 
- KM Solidarité en mai pour les grands avec les grands de la primaire Neuhof si possible. 
- Spectacle à l’espace Django fin mai ? 
- Sortie de fin d’année ?  
 
 

7. Mairie : travaux effectués et demandes formulées / Dotations 
 

La dotation 2022 n’est pas encore connue. 
 

A) Réalisé 
- Intervention pompiers pour nid de guêpes OK 
 
B) A venir 
- Réparation de certaines fenêtres 
- Remise en service de la sonnerie 
 
C) En attente/demandés 
- Abri à vélo avec enceinte fermée à clés 



- Demande de remplacement du bac à sable par un nouveau avec système de toile mobile 
pouvant servir de à le couvrir et à protéger du soleil. 
- Rénovation de l'enceinte extérieure et rehaussement de la clôture 
- Agrandissement du préau 

 
Projet de réhabilitation des bâtiments extérieurs côté cour bac à sable ?  

 Préau couvert ? 
 Espace sciences ? 

Le projet va être réfléchi en lien avec l’appel à candidature pour la végétalisation des cours 
d’école. Il en sera de même pour l’abri à vélos, le bac à sable et le préau. 
 

 
 

8. Organisation de la fête de fin d’année 
 
Date prévue : samedi 3 juillet 
 
Etant donnée la situation sanitaire actuelle, les modalités seront définies dès que nous aurons une 
plus grande visibilité au troisième trimestre. Nous espérons pouvoir au moins proposer un moment 
convivial. 
Côté matériel, les tables et chaises ont déjà été demandées. 
Les parents élus vont déjà envoyer les courriers de demandes de lots. 
 
 

9. Divers 
 

A. Nom de l’école 
 
Depuis l’an passé, le Conseil d’Ecole a réfléchi à un changement de nom de notre école, pour 
renforcer son identité propre et en lien avec l’école primaire qui s’inscrit dans la même démarche. 
 
Rappel : les familles avaient été consultées pour faire des propositions, suite à quoi le Conseil 
d’école avait retenu les 3 propositions suivantes : 

 Ecole Mario Ramos 
 Ecole Christian Voltz 
 Ecole des hirondelles. 

Mario Ramos et Christian Voltz sont des auteurs d’albums pour enfants et les hirondelles sont 
liées au nom de la rue adjacente à notre école. 
Ces propositions avaient été transmises à la Ville de Strasbourg et c’est le conseil municipal qui 
décidera en dernier lieu. Les commissions devraient avoir lieu prochainement. Il va être vérifié que 
nous sommes bien sur la liste. 
 
 
 

B. Végétalisation des cours d’écoles 
 
Notre école envisage de répondre à l’appel à candidature de la Ville de Strasbourg pour un projet 
de végétalisation notre cour d’école. 
Un groupe de travail va être mis en place après les vacances de printemps pour rédiger le pré-
projet qui servira à la candidature qui sera validé au dernier conseil d’école. 
 

C. Rentrée 2022 
 

Campagne d’inscription scolaire du 14/03 au 9/04 pour les nouveaux élèves.  



Les représentants de la ville avaient précisé qu’un travail sur la carte scolaire était en cours en lien 
avec l’évolution du quartier. Des travaux sont prévus sur différentes écoles du quartier afin de 
suivre cette évolution. 
Il y a en effet de nombreuses constructions en cours ou à venir sur notre secteur et alentours. 
 
 
 
 
 

10. Date du prochain Conseil d’Ecole 
 
Le prochain conseil d’école aura lieu le : 

- Vendredi 24/06 à 17h00 

 
Clôture de la réunion à 18h10. 
 

Laurianne GIGUET    Amandine CHANVRIER  
 Secrétaire de séance   Directrice 

                         

                                                                          


